CO2UMLER

y ¥255./16.5 _ 5/5.4/5
T J/16.2./252 T 4/2.5/2

10 V10
1242
_ 10 _ 1242 /10 _4/10
3/2 10 3/5 10
10
_ 2/10
=5

3. 4(/82-1)(V/82+1)
=481
=4/81 = 4/3%
=3

Cevap: A

Cevap: B

Cevap: C

TASARI EGITIM YAYINLARI

o

Roketin boyu x cm olsun.
O halde roket

12 <x <13 arasindadir.

144 < x> < 169

seceneklerin karesini aldigimizda bu aralikta olmasi gerekir.

A)  (5V5)2=255=125
B) (4V7)2=16.7=112

)
C) (7V3)2=49.3=147
D) (6v5)2=36.5=180
E) (5V72=257=175

J(15-/29)(15 +/29)

= /(152 - (V29

= y/225—-29
=196
=14
2 1

V3+1 /3-2
¥8-1) (v3+2)
_2(63-1) /342
- 3-1 3-4

o2 2=

2 —1

olabilir.
Cevap: C
Cevap: D
=48 -1-/8-2
Cevap: B
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CO2UMLER

425 . 2.5
S2(1+43)  JS2(V/3-1)

(1—«/3) (v’3+1)

_ /515, /1515

— /8 +/15+/15+/8 _ 2J/15
2 4

=15
Cevap: A

9
16.3 —v/49.3 + —=
/ / 3

(/8)
—4/3-743+ 943

=4J3-7J3+3J3
=0
Cevap: A

V12 =43=2/3 ——
32=116.2 =42 <=

= 4252 =40 =X

J48|=23.4/3=24=Y

x|V45|=5.3/5=15=2 alinirsa en bityitk bulunur.

X+Y—-Z=40+24-15
=49 bulunur.
Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

/363 — 3
B V3 Gf_ng
10. 6 = 673
v9.3 +ﬁ 3/§+T
(/3)
_ 6/3-V3 _5/38 _1
3/3+2/3 5V3
Cevap: A
11 J/16.3 43  _ 4Y3
T i~ 1 1~ 3+1
J/3 /9.3 {g 3/3 3v3
= %f =3.3v3=9 bulunur.
3/3
Cevap: E
12. A) /48=.16.3=43
B) V50 =+25.2 =52
C) /80 =16.5 =45
D) V108 = v36.3 = 6+/3
E) V125 =v25.5 =55 (5 mavi, 5 kirmizi kare)
Cevap: E

“



CO2UMLER

13.
X bir parselin bir kenari x m olsun.

X

Bir parselin alani X.X = X2
8.x2=216 = x? =27
x =27
l. durum Il. durum

827

4,27

Cevresi: 1827 = 543

9 3 9 3
14 245 _ /495
' 1,420 1, /45
J5 4 J5 4
(+5)
7/5 _ 7/5 _ 24610
= 1
2/5+5/5 745
(2) 2
(5)
=10 bulunur.

C=12/27=36V3 enaz

Cevap: C

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

V21, V22, V23, V24, V25
{

5. kutu
Goruldugu gibi 4. kutuya 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ve 20 numa-
rali kartlar atir. O da 8 adet
Cevap: D

3+v2+Y18 _3+/2+492
8+/18 8++9.2
_3+V2+3/2
8+3V2

3+4v2 _(3+442).(8-8/2)
8+3y2 (82 -(3v2)

(8-3v2)

24-9/2 +32/2 24
64—18

J2
2

23/2 _
46

Cevap: B




